

## **5. Medlemsforslag om Puljen til lokalradio- og TV-projekter (2008-145592)**

Kultur- og Fritidsudvalget skal behandle medlemsforslaget.

### **INDSTILLING OG Beslutning**

Simon Strange har anmodet om, at følgende forslag optages på dagsordenen for Kultur- og Fritidsudvalget møde den 4. december 2008:

1. at Kultur- og Fritidsudvalget drøfter anvendelsen af de midler, der er afsat til Puljen til lokalradio- og TV-projekter.

Carsten Haurum

/Thomas Jakobsen

### **bilag**

#### **Kultur- og Fritidsudvalgets beslutning den 04.12.2008**

Følgende initiativtagere havde inden behandling af punktet foretræde for udvalget om sagen:

- " Rasmus Poulsen
- " Johanne Algreen
- " Tanja Schlander

Kultur- og Fritidsudvalget besluttede, at Kultur- og Fritidsforvaltningen til mødet den 22. januar 2009 skal forelægge en indstilling om, hvordan midlerne i lokalradio- og TV-puljen kan anvendes bedre og i denne forbindelse komme med en status for området.

